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Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Partnerinnen und Partner, 

der Name meiner Familie ist bereits seit dem Jahre 1765 untrennbar mit 
dem Werkstoff Leder verknüpft. Im Laufe unserer jahrzehntelange andau-
ernden Erfolgsgeschichte, ist es uns gelungen, als Hersteller kostbarer 
Lederaccessoires, die die hochwertigsten Uhren der Welt schmücken, 
internationales Renomee zu erlangen. 

Die ständige Beschäftigung mit dem Naturprodukt Leder und die Weit-
erentwicklung im Bereich weicher Werkstoffe hat vor einigen Jahren zu 
einem weiteren, großen Durchbruch geführt: 
Die herausragenden Eigenschaften hochwertigen Naturkautschuks 
bildeten die Grundlage für die Entwicklung von HIRSCH Premium 
Caoutchouc, dem besten Rohmaterial für funktionelle Armbänder – ein 
ebenso weiches und angenehm zu tragendes Armbandmaterial, das aber 
gleichzeitig enorm vielseitig ist und extremsten Belastungen standhält.

In Verbindung mit edlem Leder wurde nun ein neuer, wegweisender 
Produkttyp kreiert, der das Beste aus diesen beiden Welten in sich vereint 
– die HIRSCH Performance Collection.

Ich kann Ihnen die außergewöhnlichen Funktionen und den wunderbar-
en Tragekomfort dieser Kollektion für Sie persönlich und Ihre geschätzten 
Kunden empfehlen und lade Sie ein, die neue Ära in der Geschichte des 
Armbandes selbst kennenzulernen.

Dear Ladies and Gentlemen, 
Dear Business Partners, 

My family’s name has been inseparably linked to leather since the year 
1765. In the course of our decades-long success story we have gained 
a good international reputation as manufacturers of precious leather 
accessories that adorn the most valuable watches in the world. 

Our preoccupation with the natural product leather and the further 
development in the field of soft materials leveraged yet another major 
breakthrough: 
The outstanding properties of high-quality natural caoutchouc were the 
starting point for the development of HIRSCH Premium Caoutchouc, 
the best raw material for functional bracelets – a bracelet material that is  
supple and pleasant to wear while at the same time boasting an  
enormous versatility and meeting the most exacting demands. 

Combined with noble leather, a new, path-breaking product type was 
created that combines the best from these two worlds: the HIRSCH 
Performance Collection.

I am pleased to recommend the exceptional features and great wearing 
comfort of this collection to you and to your esteemed customers and 
invite you to discover this new era in the history of bracelets.

Editorial Editorial

Ihr Robert Hirsch
Yours, Robert Hirsch
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HIRSCH Performance – 
Das Beste aus zwei Welten

HIRSCH Performance Collection – 
The best of both worlds
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Edles Leder in Kombination mit HIRSCH Premium Caoutchouc – dem 
besten Rohmaterial für funktionelle Armbänder. Mit den Armbändern der 
Performance Collection setzt HIRSCH neue Maßstäbe in Sachen Funktio-
nalität, Tragekomfort, Langlebigkeit und Ästhetik. 

Der angenehm weiche Kautschukkern passt sich der jeweiligen Form 
des Handgelenks perfekt an und sorgt – da er nicht vollflächig auf der 
Haut aufliegt – für eine natürliche Thermoregulierung und Klimatisie-
rung während des Tragens. Das hochwertige Oberleder wird durch sei-
ne Vielfalt und Qualität den unterschiedlichsten Ansprüchen an Design 
und Ästhetik gerecht.

Classic leather combined with HIRSCH Premium Caoutchouc – the best 
raw material for functional bracelets. HIRSCH is setting new standards in 
terms of functionality, wearing comfort, longevity and aesthetics with the 
Performance Collection bracelets. 

The pleasantly soft caoutchouc core perfectly adapts to the shape of any 
wrist and, because it is not in full contact with the skin, ensures natural 
thermo-regulation and acclimatisation while wearing. The high-quality 
upper leather comes up to various requirements in terms of design and 
aesthetics thanks to its variability and quality.

FUNKTIONALITÄT FUNCTIONALITY
Die Hersteller von Luxusuhren bestätigen: HIRSCH  
Premium Caoutchouc ist das beste Rohmaterial für 
funktionelle Armbänder. Die spezielle Geometrie 
und die erhabene Rillenstruktur des Kautschukkerns 
gewährleisten den Abtransport von Feuchtigkeit und 
eine natürliche Thermoregulierung auf der Haut.

Luxury watch manufacturers confirm that HIRSCH  
Premium Caoutchouc is the best raw material for 
functional bracelets. The special geometry and superior 
grooves at the heart of the caoutchouc ensure moisture 
is wicked away and the skin itself regulates the tempera-
ture under the bracelet.

TRAGEKOMFORT WEARING COMFORT
Die angenehm weiche, elastische Leder-Kautschuk- 
Kombination passt sich auch bei extremen Belastun-
gen perfekt an das Handgelenk an und garantiert somit 
höchsten Tragekomfort.

The pleasantly soft, stretchy combination of leather and 
caoutchouc fits the wrist perfectly, even in the toughest 
conditions, ensuring that it is extremely comfortable 
to wear.

LANGLEBIGKEIT LONGEVITY
Ob Alltag oder Sport: 
Die Armbänder der HIRSCH Performance Collection 
sind flexibel, robust und widerstandsfähig und haben 
daher eine 30-Monate-Garantie (2,5 Jahre).

Whether it’s for everyday wear or for sport, 
HIRSCH Performance Collection bracelets are flexible, 
sturdy and robust and are therefore guaranteed for 30 
months (2.5 years).

ÄSTHETIK AESTHETICS
Edles Leder, kombiniert mit dem besten Rohmaterial 
für funktionelle Armbänder. Die HIRSCH Performance 
Collection steht für Ästhetik, Designkompetenz und 
Funktionalität in bester HIRSCH-Qualität.

Classic leather, combined with the best material 
for functional bracelets. The HIRSCH Performance  
Collection is synonymous with an attractive appearance, 
design expertise and the functionality that is associated 
with premium HIRSCH quality.

Die sanfte Revolution am 
Handgelenk

The quiet revolution on 
your wrist



PRO SKIN

MOISTURE & 
VAPOUR SYSTEM

300 M LONG LIFE

SOFT & FLEXIBLESAUNA TESTED

300 m
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Die Modelle der HIRSCH Performance Collection sind die perfekte Sym-
biose aus traditionellem Ledererhandwerk und moderner Armbandtech-
nologie in original HIRSCH-Qualität. Die spezielle Geometrie und die 
erhabene Rillenstruktur des Kautschukkerns gewährleisten eine ständige 
Belüftung des Handgelenks. Entstehende Feuchtigkeit kann rasch ent- 
weichen und ein hoher Tragekomfort und eine maximale Bewegungs- 
freiheit in jeder Situation sind gewährleistet. 

Die Armbänder der HIRSCH Performance Collection sind zudem äußerst 
robust und widerstandsfähig – alle Modelle haben daher eine erweiterte 
30-Monate-Garantie. 

Durch die Kombination mit unterschiedlichen Lederarten und Leder-
farben sind individuellen Vorlieben hinsichtlich Oberflächenbeschaffen-
heit und Design kaum Grenzen gesetzt. Die Modellpalette der HIRSCH  
Performance Collection reicht von sportlich-dynamisch bis sportlich- 
klassisch und lässt dem Träger – passend zu seiner Uhr – die Freiheit einer 
sehr großen Auswahl.

HIRSCH Performance Collection styles are a perfect marriage of traditional 
leather craftsmanship and cutting-edge bracelet technology in unique 
HIRSCH quality. The HIRSCH Premium Caoutchouc’s special geometry 
and superior groove structure ensure constant ventilation for the wrist. 
Moisture that develops can quickly evaporate, ensuring a high level of 
wearing comfort and maximum freedom of movement in any situation. 

HIRSCH Performance Collection bracelets are extremely sturdy and  
robust – all styles thus come with an extended 30-month-guarantee. 

The combination of different types and colours of leather imposes  
virtually no limits on personal surface finish and design preferences. The 
range of HIRSCH Performance Collection styles extends from sporty and 
dynamic to sporty and classic, so the wearer is free to choose from a very 
wide range to suit his watch. 

Die perfekte Symbiose aus Ästhetik 
und Technik

The perfect marriage of appearance 
and technology
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Leder und Kautschuk – die Vereinigung zweier HIRSCH-Kompetenzen
Leather and caoutchouc – combining two areas of HIRSCH expertise

300 M WATER-RESISTANT: HIRSCH Performance Armbänder 
gewährleisten ein angenehmes Hautgefühl in jeder Trage- 
situation. Dank des intelligent konzipierten, wasserdichten 
Kautschukkerns mit spezieller Rillengeometrie werden Feuch-
tigkeit und Wasser sofort abgeleitet und stellen somit einen 
unmittelbaren “Dry skin” Effekt her.

300 M WATER-RESISTANT: HIRSCH Performance bracelets  
ensure a pleasant skin-feeling in each wearing situation. Thanks 
to the intelligently designed, waterproof caoutchouc core with 
a specific groove structure, humidity and water are quickly  
released, thus creating an immediate “dry skin” effect.

LONG LIFE: Auf Ihr HIRSCH Performance Armband haben Sie 
eine erweiterte 30-Monate-Garantie (2,5 Jahre).

LONG LIFE: Your HIRSCH Performance bracelet comes with 
an extended 30-month-guarantee (2.5 years).

SOFT & FLEXIBLE: HIRSCH Performance Armbänder sind aus 
einer weichen und elastischen Materialkombination gefertigt.

SOFT & FLEXIBLE: HIRSCH Performance bracelets are made 
from a soft and elastic material combination.

PRO SKIN: HIRSCH Performance Armbänder sind auch für haut-
sensible Personen geeignet.

PRO SKIN: HIRSCH Performance bracelets are even suitable 
for people with sensitive skin.

MOISTURE & VAPOUR SYSTEM: HIRSCH Performance  
Armbänder verfügen über eine integrierte Feuchtigkeits- und 
Thermo-Regulierung.

MOISTURE & VAPOUR SYSTEM: HIRSCH Performance  
bracelets have an integrated moisture and thermo-regulation.

SAUNA-TESTED: HIRSCH Performance Armbänder sind 
sauna-getestet.

SAUNA-TESTED: HIRSCH Performance bracelets are  
sauna-tested.

300 m

Die Armbänder der HIRSCH Performance Collection verein-
en eine Vielzahl von Features, die diese Kollektion für den  
Konsumenten zu einem besonderen Highlight machen.

The bracelets from the HIRSCH Performance Collection combine  
a multitude of features, thus representing a special highlight for 
the consumer.
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Ayrton

mm
Length

20 22  24
mm 18 20 22

padding mm 6.5 7.0 7.5
091 72 92 0 50 L   

091 76 92 0 50 L   

091 20 92 0 50 L   

091 80 92 0 50 L   

091 XX 92

n

Strapazfähiges, vollnarbiges Kalbsleder mit perforierter 
Hi-Tech Oberfläche 

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Strong, full-grain calfskin with perforated hi-tech surface

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

HIRSCH Scratch-Resistant
Kantig-präzise Ausführung
Ton-in-Ton Patentnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Kraftvolle, schwarz matt beschichtete Edelstahlschließe im 
HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Tone on tone patented seam
Integrated loop keeper
Sporty, mat black stainless steel buckle in 
HIRSCH Active Design

Unbeatable precision.
resolute | powerful | precise

Unschlagbare Präzision.
energisch | kraftvoll | präzise

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl schwarz matt beschichtet | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel black mat coating

Schwarz 50
Gelb 72 

Black 50
Yellow 72

Schwarz 50
Blau 80 

Black 50
Blue 80

Schwarz 50
Rot 20 

Black 50
Red 20

Schwarz 50
Orange 76 

Black 50
Orange 76

Oberleder
Kern

Upper leather
Core
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Robby

mm
Length

20 22  24
mm 18 20 22

padding mm 6.5 7.0 7.5
091 72 94 0 50 L   

091 76 94 0 50 L   

091 20 94 0 50 L   

091 80 94 0 50 L   

091 XX 94

n

Schwarz 50
Gelb 72 

Black 50
Yellow 72

Schwarz 50
Blau 80 

Black 50
Blue 80

Schwarz 50
Rot 20 

Black 50
Red 20

Schwarz 50
Orange 76 

Black 50
Orange 76

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Strapazfähiges, vollnarbiges, italienisches Kalbsleder in 
perforierter Segeltuch-Optik

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Sturdy, full-grained Italian calfskin in a perforated 
sailcloth look

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

The stuff adventures are made of.
active | dynamic | focused

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

HIRSCH Scratch-Resistant
Kantig-präzise Ausführung
Färbige Patentnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Kraftvolle, gebürstete Edelstahlschließe im 
HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Coloured patented seam
Integrated loop keeper
Sporty, brushed stainless steel buckle in 
HIRSCH Active Design

Der Stoff, aus dem Abenteuer sind.
entschlossen | dynamisch | zielstrebig

SCHLIESSE:  H-Active Schließe, Edelstahl gebürstet | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel brushed
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Tiger

mm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22

padding mm 6.0 6.5 7.0 7.5
091 50 75 0 00 L    

091 50 75 0 20 L    

091 50 75 0 80 L    

091 50 75 0 10 L    

091 50 75 0 50 L    

091 50 75

n

Kratzfestes, strapazfähiges und perforiertes Kalbsleder mit 
herausragend feiner Narbung

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Scratch-resistant, sturdy, perforated calfskin with 
exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Premium Caoutchouc core

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

HIRSCH Scratch-Resistant
Kantig-präzise Ausführung
Kontrastierende Patentnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Contrasting patented seam
Integrated loop keeper
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

The perfect companion for sports 
and everyday.
sporty | casual | experienced

Der ideale Begleiter für Sport und Alltag.
sportlich | lässig | routiniert

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel *Neu | New

Weiß 00
Schwarz 50 

White 00
Black 50

Braun 10
Schwarz 50 

Brown 10
Black 50

Schwarz 50
Schwarz 50 

Black 50
Black 50

Blau 80
Schwarz 50 

Blue 80
Black 50

Rot 20
Schwarz 50 

Red 20
Black 50

Oberleder
Kern

Upper leather
Core
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Andy

mm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22

padding mm 5.0 5.5 6.0 6.5
092 72 28 0 50 L    

092 76 28 0 50 L    

092 20 28 0 50 L    

092 80 28 0 50 L    

092 XX 28

n

Schwarz 50
Gelb 72 

Black 50
Yellow 72

Schwarz 50
Blau 80 

Black 50
Blue 80

Schwarz 50
Rot 20 

Black 50
Red 20

Schwarz 50
Orange 76 

Black 50
Orange 76

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer 
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in 
charakteristischem Zweiton

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator 
grain and semi-mat finish with characteristic two-tone

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Refreshingly different.
cool | fresh | self-confident

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Sportlich-klassische Ausführung
Ton-in-Ton Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Tone on tone patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Unerwartet anders.
frech | frisch | selbstbewusst

SCHLIESSE:  H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel
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George

mm
Length

20 22 24  
mm 18 20 22

padding mm 5.5 6.0 6.5
092 51 28 0 70 L   

092 51 28 0 10 L   

092 51 28 0 80 L   

092 51 28 0 50 L   

092 51 28 0 52 L   

092 51 28

n

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer 
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in 
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator 
grain and semi-mat finish with characteristic two-tone

HIRSCH Premium Caoutchouc core

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Sportlich-klassische Ausführung
Kontrastierende Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Contrasting patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

The contemporary evolution of a classic.
charming | superior | exclusive

Die zeitgemäße Evolution eines Klassikers.
charmant | souverän | exklusiv

SCHLIESSE:  H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Goldbraun 70
Schwarz 51 

 Golden brown 70
Black 51

Schwarz 50
Schwarz 51 

Black 50
Black 51

Schwarz 52
Schwarz 51 

Black 52
Black 51

Blau 80
Schwarz 51 

Blue 80
Black 51

Braun 10
Schwarz 51 

Brown 10
Black 51

Oberleder
Kern

Upper leather
Core
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Paul

mm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22

padding mm 5.0 5.5 6.0 6.5
092 50 28 1 00 M  

092 50 28 1 75 M  

092 50 28 0 75 L    

092 50 28 1 70 M  

092 50 28 0 70 L    

092 50 28 1 10 M  

092 50 28 0 10 L    

092 50 28 1 50 M  

092 50 28 0 50 L    

092 50 28

n

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer 
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in 
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator 
grain and semi-mat finish with characteristic two-tone

HIRSCH Premium Caoutchouc core

A new take on an evergreen.
timeless | classy | reliable

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Sportlich-klassische Ausführung
Akzentuierte Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Accentuated patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ein Evergreen präsentiert sich neu.
zeitlos | stilvoll | zuverlässig

SCHLIESSE:  H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Weiß 00
Schwarz 50 

White 00
Black 50

Braun 10
Schwarz 50 

Brown 10
Black 50

Schwarz 50
Schwarz 50 

Black 50
Black 50

Goldbraun 70
Schwarz 50 

Golden brown 70
Black 50

Honig 75
Schwarz 50 

Honey 75
Black 50

*Neu | New
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James

mm
Length

18 20 22
mm 16 18 20

padding mm 5.0 5.5 6.0
092 50 02 1 70 M  

092 50 02 0 70 L   

092 50 02 1 10 M  

092 50 02 0 10 L   

092 50 02 1 50 M  

092 50 02 0 50 L   

092 50 02

n 

Naturbelassenes vegetabil gegerbtes italienisches 
Kalbsleder mit einzigartig gewachsener Struktur und 
geschmeidigem Griff

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with a 
unique structure.

HIRSCH Premium Caoutchouc core

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Sportlich-klassische Ausführung
Akzentuierte Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Accentuated patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

In a class of its own.
authentic | original | everlasting

Eine Klasse für sich.
authentisch | ursprünglich | unvergänglich

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Goldbraun 70
Schwarz 50 

Golden brown 70
Black 50

Schwarz 50
Schwarz 50 

Black 50
Black 50

Braun 10
Schwarz 50 

Brown 10
Black 50

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

*Neu | New



HIRSCH PERFORMANCE AM POINT OF SALE
HIRSCH Performance Displaysystem | HIRSCH Performance Verkaufs-Accessoires | 
HIRSCH Performance Schließen

HIRSCH Performance Displaysystem | HIRSCH Performance Sales Accessories | 
HIRSCH Performance Buckles

HIRSCH PERFORMANCE AT THE POINT OF SALE
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Symbolfoto | Illustration picture

Thekendisplay in Buchform mit Blättermechanismus
Umschlagseite mit Lochausschnitt, Podium zur exklusiven Präsentation eines HIRSCH 
Performance Armbandes 
Maximale Kapazität: 7 Präsentationstrays mit 147 Armbändern
Kommunikationsfläche auf der Tray-Rückseite in unterschiedlichen Sprachen verfügbar

Counter display in book-form with “page turning” mechanism
Cover page with cut-out; for the exclusive presentation of a HIRSCH 
Performance bracelet 
Maximum capacity: 7 presentation trays with 147 bracelets
On the back of the tray there is an information section for the different languages

Maße Geschlossen | Dimensions closed

Länge | Length: 375 mm

Breite | Width: 516 mm

Höhe | Height: 550 mm

Maße Offen | Dimensions open

Länge | Length: 414 mm

Breite | Width: 535 mm

Höhe | Height: 550 mm

PC Settessimo

Symbolfoto | Illustration picture

9015 00 17



P 19

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

Drehbarer Thekenaufsteller mit Blättermechanismus
Podium zur exklusiven Präsentation eines HIRSCH Performance Armbandes 
Maximale Kapazität: 14 Präsentationstrays mit 294 Armbändern
Kommunikationsfläche auf der Tray-Rückseite in unterschiedlichen Sprachen verfügbar

Pivoting counter display with “page turning” mechanism
Podium for the exclusive presentation of a HIRSCH Performance bracelet 
Maximum capacity: 14 presentation trays with 294 bracelets
On the back of the tray there is an information section for the different languages

Maße | Dimensions

Länge | Length: 403 mm

Breite | Width: 335 mm

Höhe | Height: 555 mm

Doppia Sette
9015 00 02
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Thekendisplay zur exklusiven Präsentation von HIRSCH Performance Armbändern
Bildschirm zum Abspielen von HIRSCH Filmen oder Armbandabbildungen, um die 
Kundenaufmerksamkeit zu wecken
Maximale Kapazität: 7 Armbänder mit HIRSCH Icon und HIRSCH Clasp auf der Grund-
platte, 5 Präsentationstrays mit 80 Armbändern im H-Point

* ohne HIRSCH Icon, HIRSCH Clasp und Armbänder

Counter display for the exclusive presentation of HIRSCH Performance bracelets
Screen to show HIRSCH videos or presentations of bracelets to attract customers’ 
attention
Maximum capacity: 7 bracelets with HIRSCH icon and HIRSCH Clasp on the base plate, 5 
presentation trays with 80 bracelets in the H-Point 

* HIRSCH Icon, HIRSCH Clasp and bracelets not included

Maße | Dimensions

Länge | Length: 400 mm

Breite | Width: 350 mm

Höhe | Height: 600 mm

Display zur exklusiven Präsentation von HIRSCH Armbändern
Maximale Kapazität: 6-8 Armbänder

* ohne Armbänder, ohne Display-Card

Display for the exclusive presentation of HIRSCH bracelets
Maximum capacity: 6-8 bracelets

* bracelets and display card not included

Maße | Dimensions

Breite | Width: 140 mm

Höhe | Height: 308 mm

Cassetteria with Screen NEW!

Promotion Display

Display Card for Promotion Display

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

9050 10 66

9015 20 27

9015 21 11 Display Card Performance Collection
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Display zur Präsentation von einzelnen Armbändern

* ohne Armband

Display for the presentation of individual bracelets

* bracelet not included

Außergewöhnliches Display im HIRSCH Design bietet die Möglichkeit, das ausgewählte Armband 
sofort am Handgelenk auszuprobieren
Passend für Armbänder mit 20 mm Ansatzbreite

* ohne Armband, inklusive Push-Pin

Extraordinary display in HIRSCH design offering the possibility to try the selected bracelet on the wrist
Suitable for bracelets with an attachment width of 20 mm 

* bracelet not included, push-pin included

Schaufensterdisplay zur Präsentation von einzelnen Armbändern mit HIRSCH Icon
HIRSCH Clasp ist auch passend für den Display Cube H-Point

* ohne Armband und HIRSCH Icon

Shop window display for the presentation of individual bracelets with HIRSCH icon
HIRSCH clasp is also suitable for the H-Point display cube

* bracelet and HIRSCH Icon not included

Display Cube H-Point

HIRSCH Icon

Display Cube HIRSCH Clasp

9015 20 75

9015 20 18-20 Watch Clasp with cube
9015 20 18-30 Watch Clasp without cube

9010 35 77
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Symbolfoto | Illustration picture

Caoutchouc Pad zur exklusiven Präsentation von 
HIRSCH Performance Armbändern

Caoutchouc pad for the exclusive presentation of 
HIRSCH Performance bracelets

PC Caoutchouc Pad
9010 35 78

Breiten | Width BC 1032 2: 16, 18, 20, 22 mm 
Breiten | Width BC 1032 8/BC1032 5: 18, 20, 22 mm

Breiten | Width: 16, 18, 20, 22 mm

H-Active Buckle H-Classic Buckle (HCB)
BC 1032 2 Edelstahl | Stainless steel
BC 1032 8 Edelstahl gebürstet* | 
 Stainless steel brushed*
BC 1032 5 Edelstahl schwarz matt beschichtet | 
 Stainless steel black mat coating

BC 1002 2 Edelstahl | Stainless steel

* Neu | New
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M-Modelle | M-Models

Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program

L-Modelle | L-Models

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Katalogseite
Catalogue page

Länge
Length

18 20 22 24

16 18 20 22
Paul 092 50 28 P 15 M ¢ ¢

James 092 50 02 P 16 M ¢ ¢

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Katalogseite
Catalogue page

Länge
Length

18 20 22 24

16 18 20 22
Ayrton 091 XX 92 P 10 L ¢ ¢ ¢

Robby 091 XX 94 P 11 L ¢ ¢ ¢

Tiger 091 50 75 P 12 L ¢ ¢ ¢ ¢

Andy 092 XX 28 P 13 L ¢ ¢ ¢ ¢

George 092 51 28 P 14 L ¢ ¢ ¢

Paul 092 50 28 P 15 L ¢ ¢ ¢ ¢

James 092 50 02 P 16 L ¢ ¢ ¢

¢ Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program
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Artikelnummer |
Article number

Modell |
Model

Kategorie |
Categorie

Special 
Feature

Seite |
Page

092 XX 28 Andy Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Alligator embossed

P 13

091 XX 92 Ayrton Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

P 10

092 51 28 George Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Alligator embossed

P 14

092 50 02 James Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Artisan Leather

P 16

092 50 28 Paul Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Alligator embossed

P 15

091 XX 94 Robby Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

P 11

091 50 75 Tiger Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

P 12

091 50 75 Tiger Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

P 12

091 XX 92 Ayrton Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

P 10

091 XX 94 Robby Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

P 11

092 50 02 James Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Artisan Leather

P 16

092 50 28 Paul Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Alligator embossed

P 15

092 51 28 George Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Alligator embossed

P 14

092 XX 28 Andy Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Alligator embossed

P 13

Index I

Index II

alphabetisch nach Modellen | in alphabetical order according to models

nach Artikelnummern | according to article numbers
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Index III
Präsentation und Zubehör | Presentation and accessories

Artikelnummer |
Article number

Produkt |
Product

Seite |
Page

9015 00 17 PC Settessimo P 18
9015 00 02 Doppia Sette P 19
9050 10 66 Cassetteria with Screen P 20

9015 20 27 Promotion Display P 20
9015 21 11  Display Card Performance Collection P 20
9015 20 75 Display Cube H-Point P 21
9015 20 18-20 Display Cube HIRSCH Clasp P 21
9015 20 18-30 Display Cube HIRSCH Clasp P 21
9010 35 77 HIRSCH Icon P 21
9010 35 78 PC Caoutchouc Pad P 22

BC 1032 2 H-Active Buckle Stainless steel P 22
BC 1032 8 H-Active Buckle Stainless steel brushed P 22
BC 1032 5 H-Active Buckle Stainless steel black mat coating P 22
BC 1002 2 H-Classic Buckle (HCB) Stainless steel P 22

HIRSCH DISPLAYSYSTEM | HIRSCH DISPLAY SYSTEM

HIRSCH VERKAUFS-ACCESSOIRES | HIRSCH SALES ACCESSORIES

SCHLIESSEN UND ZUBEHÖR | BUCKLES AND ACCESSORIES


